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Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, reuniu-se o 
Legislativo Municipal, em Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador Juarez 
Vieira da Silva (PTB), Presidente da Mesa Diretora 2021, e secretariada pelo 
Vereador Talis Ferreira (PP/Progressistas), 1º Secretário. Presentes os 
Vereadores: Ana Paula Machado (PTB), Ari Arnaldo Müller (PP/Progressistas), 
Camila Carolina de Oliveira (Republicanos), Felipe Kinn da Silva (MDB), Gustavo 
Harres de Oliveira (PP/Progressistas), Sergio de Souza (PSB), Paulo Euclides 
Garcia de Azeredo (PDT) e Valdeci Alves de Castro (Republicanos). Às dezenove 
horas e um minuto, a Presidência abriu os trabalhos e solicitou ao 1º Secretário 
que procedesse à leitura do salmo bíblico e do Resumo da Ordem do Dia da Ata 
da Sessão Ordinária anterior – 2072/2021, que foi devidamente aprovada. 
Após, solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura do material que deu 
entrada no Expediente. Em prosseguimento, teve início a Hora dos Oradores, 
na qual se manifestaram os seguintes Vereadores: Camila Oliveira, Paulo 
Azeredo, Ari Müller e Talis Ferreira. Encerrada a Hora dos Oradores, o 
Presidente determinou que se prosseguisse a Sessão com a Ordem do Dia, 
pedindo ao 1º Secretário que iniciasse pela leitura das matérias a serem 
votadas: 1. Requerimento nº 156/2021, de autoria do Vereador Valdeci Alves 
de Castro: Reunião para tratar sobre rede de internet e telefonia nas 
Localidades de Costa da Serra, Bom Jardim e Sobrado Baixo. Aprovado por 
nove votos. 2. Requerimento nº 157/2021, de autoria do Vereador Paulo 
Azeredo: Reunião para tratar das ações que estão sendo realizadas no 
Município quanto à vigilância sanitária animal e o controle e liberação de 
eventos campeiros, tiro de laço em animal e/ou vaca mecânica, cavalgadas, 
como também o controle de vacinas das doenças animais e a emissão de GTA 
para equinos. Aprovado por nove votos. 3. Requerimento nº 159/2021, de 
autoria do Vereador Felipe Kinn da Silva: Reunião para tratar sobre os 
alagamentos que ocorrem no Bairro São João. Aprovado por nove votos. 4. 
Requerimento nº 160/2021, de autoria dos Vereadores Sergio Souza, Ari Müller, 
Camila Oliveira, Felipe Kinn da Silva e Talis Ferreira: Moção de apoio para 
implantação de um centro de oncologia, junto ao Hospital Montenegro (HM). 
Em discussão, o Vereador Sergio Souza: Esta Moção de Apoio que fiz e peço 
que seja votada pelos meus colegas, é de grande importância. Com esta, 
vamos correr municípios vizinhos, para também pegar uma Moção de Apoio de 
todas as Câmaras de Vereadores, para levar esta demanda ao Estado, para 
criar força. Conto com o voto dos senhores, e muito obrigado pela força que 
estão nos dando neste projeto muito importante para quem tem esta doença, 
que cresce a cada dia. Aprovado por nove votos. 5. Requerimento nº 
161/2021, de autoria do Vereador Gustavo Oliveira: Reunião para tratar sobre a 
redução dos horários nas linhas intermunicipais dos ônibus da VIMSA. 
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Aprovado por nove votos. Terminada a Ordem do Dia, passou-se às 
Explicações Pessoais, na qual o único a se manifestar foi o Vereador Paulo 
Azeredo. Encerradas as Explicações Pessoais, e nada mais havendo a tratar, o 
Presidente convidou os Vereadores e Vereadoras para a reunião da Comissão 
Geral de Pareceres (CGP), terça-feira, às nove horas; e para a próxima Sessão 
Ordinária, dia quatorze de outubro, quinta-feira, às dezenove horas, encerrando 
a presente Sessão às dezenove horas e quarenta e oito minutos, lavrando esta 
ata. Sala de Sessões, 07 de outubro de 2021................................................... 
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